

新华社北京6月19日电 中国共产主义青年团第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺，蔡奇代

表党中央致词。人民大会堂大礼堂灯光璀璨，气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十九次全国代表大会”会标，后幕正中是熠熠生辉的团徽，10面

鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语：“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、（下转第四版）

奔向“绿色转型”新征程 绘就“合作共赢”新画卷

第一届中国尼龙产业发展大会在我市举行

张雷明傅向升分别讲话 陈向平致词 李明俊等出席

本报讯（记者王民峰）踔厉奋发奔向“绿色转型”新征程，勇毅前行绘就“合作共赢”新画卷。6月19日，第一届中国尼龙产业发展大会在我市举行，国家级行业协会负责同志、院士专家学者、行业知名企业和金融机构负责人等400余名与会嘉宾齐聚一堂、碰撞思想，共商合作大计、共谋发展良策，共话时代机遇、共赢美好未来。

省委常委、统战部部长张雷明讲话，中国石油和化学工业联合会副会长傅向升讲话，市委书记陈向平致词，科技部火炬中心主任贾敬敏，省科协主席吕国范，市长李明俊，市委副书记岳杰勇，中国化工经济技术发展中心副主任、中国石油和化学工业联合会化工园区工作委员会秘书长杨挺，中国平煤神马党委书记、董事长李毛，中国平煤神马总经理杜波等出席大会。

出席大会的还有中国工程院院士、中科院大连化学物理研究所所长刘中民，中国工程院院士、浙江理工大学校长陈文兴，中国科学院

士、东华大学材料科学与工程学院院长朱美芳等专家学者。

受省委书记楼阳生、省长王凯委托，张雷明代表省委、省政府向参会的各位嘉宾表示热烈欢迎，向中国石油和化学工业联合会以及各界朋友长期以来对河南发展的关心支持表示衷心感谢。他说，在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际，第一届中国尼龙产业发展大会开幕，这既是贯彻新发展理念的具体体现，也是落实“拼经济”要求的实际行动，必将有力促进产业转型、服务高质量发展。从昔日的“中原煤城”，到今天的“中国尼龙城”，平顶山在产业转型、创新引领、绿色发展上持续努力、成效显著。发展尼龙产业，平顶山有基础、有规划、有技术、有体系、有载体、有品牌，要把握重大机遇，强化招商引资，集聚各类要素，促进产学研深度融合、增势赋能，努力打造国际一流的“中国尼龙城”。本次大会专家云集、活动丰富，既有招商推介、合作签约，也有专

题报告、交流研讨，必将推动尼龙产业发展再谱新篇。我们热忱欢迎大家到河南多走走、多看看，体验古老中原的风采神韵，感受出彩中原的强劲势头，共谋发展大计，共创美好未来。

傅向升代表中国石油和化学工业联合会向各位来宾各位朋友表示热烈欢迎和衷心感谢，并祝大会圆满成功。他说，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。此次大会既是为大家搭建共谋发展的平台，更是全面落实党中央决策部署、贯彻习近平总书记关于各条战线“必须抓好开局之年工作”重要指示的具体行动。与会嘉宾共同探索尼龙产业发展新思路，为石油和化学工业高质量发展提供了新机遇。我们要牢牢把握党中央重大战略部署，围绕创新发展，聚焦价值链高端，增强自主创新能力，进一步加快布局战略性新兴产业步伐，推动产业集群化、融合化发展，培育发展新动能。要持续加大研发投入、加大新产品开发力度，延伸产业链，寻求产品的差异化、高端化发展，保障整

体产业链的接续性，拓展国产尼龙新材料海外市场，提升中国尼龙产业国际竞争力。中国石化联合会将以此次大会为契机，转观念、转作风、转方式，搭平台、建机制、促合作，继续倾心、倾情、倾力为尼龙产业发展提供优质服务，助力中国尼龙城高质量建设不断开创新局面。

陈向平代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民向莅临大会的各位嘉宾表示热烈欢迎，向大家长期以来对平顶山改革发展的关心和支持致以诚挚感谢。她说，当前，全市上下正深入贯彻党的二十大精神，锚定省委“两个确保”，深入实施“十大战略”，围绕“工业立市、产业强市”，以创建国家创新型城市为牵引，加快“壮大新动能、奋进百强市”，聚力打造世界一流的尼龙新材料产业基地。中国尼龙产业发展大会定标于平顶山，为我们做优、做大、做强尼龙产业提供了重大机遇，也为我们深化创新驱动、加速转型升级增添了强劲动力。真切希望各位嘉宾为尼龙产业跨越发展把脉问诊、传

经送宝，多给我们指导帮助、牵线搭桥。我们将以此为契机，切实把大家的真知灼见和宝贵经验学习好、吸收好、运用好，让各位的远见卓识落地生根、开花结果。热切期盼海内外英才来平洽谈合作、投资兴业，我们将以最大诚意和最大努力，持续强化政策支持和要素保障，让来平创新创业者投资放心、干事顺心、生活舒心。

当天上午，大会举行了招商引资推介、合作签约、专题报告会等活动，平顶山市人民政府与中国石油和化学工业联合会签订共建中国尼龙城合作协议，4个科技项目、8个产业项目签约。杨挺发布《中国尼龙产业2023—2030发展趋势报告》，李明俊发布《中国尼龙城发展报告》，部分院士专家学者、行业知名企业负责人作了主旨演讲。

本届大会以“绿色转型 合作共赢”为主题，由河南省人民政府、中国石油和化学工业联合会联合主办，平顶山市人民政府、河南省工业和信息化厅、中国平煤神马、中国化工经济技术发展中心具体承办。

中国尼龙城建设专家咨询会举行

傅向升陈向平李明俊等出席

本报讯（记者王民峰）6月19日，第一届中国尼龙产业发展大会举行中国尼龙城建设专家咨询会，征求院士专家学者关于加快推进中国尼龙城建设的意见建议，为我市高质量发展提供智力支持。

中国石油和化学工业联合会副会长傅向升，市委书记陈向平，市长李明俊，市委副书记岳杰勇，中国化工经济技术发展中心副主任、中国石油和化学工业联合会化工园区工作委员会秘书长杨挺，省工信厅二级巡视员樊二刚，中国平煤神马总

经理杜波等出席。

会议宣读了《平顶山市人民政府 中国平煤神马控股集团有限公司关于聘请中国尼龙城发展顾问的决定》，聘请刘中民、陈文兴、朱美芳等29人为中国尼龙城发展顾问。

刘中民、陈文兴、朱美芳等与会院士专家学者聚焦中国尼龙城建设，紧扣行业发展新机遇、新挑战、新方向，围绕中国尼龙城战略规划建设、尼龙新材料产业链延链补链强链、产学研协同发展、科技成果转化、人才引进创新等方面提出了建设性意见，充分彰显

了高远的战略视野、深邃的发展眼光、精湛的学术造诣、一流的专业水准。

陈向平代表市委、市政府向各位专家的倾心赐教和悉心指导致以衷心感谢。她说，各位专家都是行业翘楚和领军人物，也是产业发展和科技创新的探索者、引领者、开拓者、推动者。大家齐聚平顶山，帮助我们梳理政策、研判形势，共话尼龙产业高质量发展，促进业内投资、贸易、科研、人才和技术合作，将对尼龙产业全链条高质量发展产生深远影响。我们将认真学习消化大家的真

知灼见、良策高招，有效转化为加快发展的实际举措，把中国尼龙城这个平台做得更好，把中国尼龙产业发展大会这个品牌擦得更亮，把中国尼龙新材料这个产业建得更强。真诚希望各位专家一如既往地关注平顶山、品读平顶山、支持平顶山，充分发挥智慧和资源优势，推动更多人才团队、创新资源、产业项目落户平顶山，助力我们打造世界一流的尼龙新材料产业基地，推动尼龙产业竖起更多高峰、迈向新的境界，绘就勇立潮头、更加绚丽的壮阔图景。

要闻简报

●6月19日，市委书记陈向平、市长李明俊与出席第一届中国尼龙产业发展大会的以色列屹立集团总裁 Ilan Melamed，以色列屹立集团亚洲区总经理 ShayKastoriano 举行工作会谈。

陈向平代表市委、市政府对 Ilan Melamed 一行表示欢迎。她说，我市与中国平煤神马携手共建中国尼龙城，实施“大尼龙、全产业链、国际化、创新引领”四大战略，打通了世界最完整的煤基尼龙新材料产业链，力争到“十四五”末，建成“三个100万吨”的尼龙原料规模，收入突破2000亿元；到2035年，收入达到5000亿元，未来发展空间广阔、前景光明。以色列屹立集团是行业龙头企业，也是全球领先的尼龙66纤维制造商，与中国平煤神马长期保持良好合作关系，结下了深厚友谊。希望双方加强沟通对接，拓展业务领域，进一步深化合作友谊，扩大合作空间、提升合作层次，把项目落在平顶山，在实现协同发展、互利共赢的同时，助力中国尼龙城建设迈上新台阶。

Ilan Melamed 说，非常感谢平顶山的盛情邀请，来到这里有如宾至如归的感觉。真诚希望与中国平煤神马在既有良好合作的基础上，加快推进合作意向落地实施，助力中国尼龙城建设实现新突破。

市领导赵军、张电子参加会谈。

（本报记者 王民峰）

●6月19日下午，市长李明俊与来平参加第一届中国尼龙产业发展大会的恒申控股集团有限公司副总裁梅震、山东道恩高分子材料股份有限公司副董事长索延辉、上海汇得科技股份有限公司董事长钱建中等客商先后举行商务会谈，就加强沟通对接、扩大合作成果进行了深入交流。

李明俊对梅震、索延辉、钱建中等客商来平参加第一届中国尼龙产业发展大会并考察洽谈合作项目表示欢迎。他说，平顶山市委、市政府坚持以新发展理念为引领，以改革开放创新为动力，全力加快中国尼龙城建设，努力打造全球一流的尼龙新材料基地。欢迎各位企业家到平顶山投资兴业，参与到中国尼龙城建设发展中来。希望双方进一步加强沟通交流，不断巩固合作基础，扩大合作领域，共同推动新合作项目早日落地见效。平顶山市委、市政府将持续完善政策、强化服务，在降低要素综合成本等方面狠下功夫，努力为企业发展提供更加优质环境。

梅震、索延辉、钱建中表示，将以此次大会为契机，充分发挥企业在产业、人才、技术等方面的优势，加强与平顶山的对接沟通，积极创新合作模式，加快合作项目落地，努力推动双方在互惠合作中实现共同发展。

市委常委、副市长陈天富，市政协副主席张电子分别参加会谈。

（本报记者 孙鹏飞）

《中国尼龙产业2023—2030 发展趋势报告》出炉

由中国化工经济技术发展中心与市人民政府联合发布

本报讯（记者王孟鹤）6月19日上午，中国化工经济技术发展中心与平顶山市人民政府联合第一次发布《中国尼龙产业2023—2030发展趋势报告》（以下简称《报告》）。

《报告》分别对尼龙6产业链、尼龙66产业链、各类尼龙产品进行报告，详细分析了各产业链在全球和我国的发展现状及趋势、技术发展趋势预测和市场发展趋势预测，同时着重对中国尼龙城背景、发展现状、发展方向进行了报告。

《报告》明确，作为平顶山先进制造业新体系的核心主导产业、首位产业，尼龙新材料产业先后被纳入河南省重点支持的十大新兴产业、国家发改委首批战略新兴产业集群，平顶山市被国家科技部认定为国家尼龙新材料高新技术产业化基地。平顶山市已经具备了大规模发展尼龙产业的资源、人才、技术、资本等所有基础。中国尼龙66产业发端于平顶山，也必将兴盛于平顶山。

“在今天的第一届中国尼龙产业

发展大会上，中国化工经济技术发展中心与平顶山市人民政府联合第一次发布《中国尼龙产业2023—2030发展趋势报告》，意义重大。”中国经济技术发展中心副主任、中国石油和化学工业联合会化工园区工作委员会秘书长杨挺表示。

今后，中国尼龙产业发展大会将定期发布尼龙产业发展趋势报告，持续见证中国尼龙产业的腾飞与辉煌，共同开启中国尼龙产业高质量发展新征程。



交流思想 共谋未来

6月19日，第一届中国尼龙产业发展大会在我市举行。图为与会嘉宾在认真聆听大会主旨演讲。

本报记者 牛智广 摄

签订全面战略合作协议 市政府与中国石化 联合会共建中国尼龙城

（见第二版）

编辑 朱丙强 校对 屈晓彩

中国友好企联第六届联席会议召开

本报讯（记者王孟鹤）6月19日下午，中国友好企联第六届联席会议在中国平煤神马职工疗养院召开。中国企业联合会、中国企业家协会研究部主任郝玉峰；省企业联合会、省企业家协会副会长，中国平煤神马党委书记、董事长李毛出席会议。市人大常委会副主任丁国浩在会上致词并作中国尼龙城发展报告。

郝玉峰在讲话中指出，中国友好企联要以中国式现代化为核心，把握企联发展方向，集中企业智慧、汇聚企业力量，助推中国社会主义现代化建设。要以党的二十大精神为指引，推动企联高质量发展，进一步提升宏观经济参谋力，及时向政府反映情况、提出建议，开展建设世界一流企业研究，突出重点问题开展企业调研。企联将全力维护企业权益，也希望企业家大力弘扬爱国敬业、勇于创新、诚信守法、回报社会、放眼世界的企业家精神。

丁国浩指出，近年来，平顶山紧紧围绕“调整结构、加快转型”这条主线，通过统筹推进传统产业改造升级、新兴产业培育壮大、未来产业谋篇布局，加快构建“一主两优四新多支撑”先进制造业体系，走出了一条传统产业升级、新兴产业兴市的新型工业化之路。目前，中国尼龙城强势崛起，入驻企业200余家，产值突破1000亿元，实现了“中原煤仓”向中国新材料之都的转变，为平顶山高质量发展注入了强劲动力。

会议审议通过中国友好企联联席会议章程修改草案，审议通过海南省三亚市为中国友好企联第七届联席会议举办地、山东省聊城市为第八届联席会议举办地。

省企业联合会、省企业家协会副会长田富军，省企业联合会、省企业家协会副会长兼企联秘书长李永军，省企业联合会、省企业家协会副会长高永华出席会议。